



您好, 110



新浪微博: @洛阳晚报



晚报微信账号: lwwb20



晚报热线: 66778866



# 民警:坐车里吧,外面下雪冷 醉汉:我不冷,外面“美哩很”

□记者 魏巍 通讯员 刘红玲 张波

昨日,车站派出所民警告诉小记一件事儿:3日晚,雪下得正大,一名醉酒男子盘腿坐在马路中间,我们要扶他上巡逻车,他竟然不愿意。无奈,我们只好在雪中陪了他1个多小时,手都冻麻了,直到他的爱人赶来把他接走。

3日晚,车站派出所民警宋洪武和同事在路上巡逻时,突然接到指令:在洛阳火车站前的道南路快车道上坐着一名男子,希望他们过去将此人劝离。

宋洪武等人赶到现场后看到,一名中年男子盘着腿坐在快车道上,低头不语,虽然穿着棉袄,但敞着怀。宋洪武上前,闻到对方身上有股酒味儿。“下这么大的雪,你坐在这里干啥?”宋洪武接连问了几遍,可对方始终不吭声,连头也不抬。



不管民警咋劝,醉酒男子就是不愿上巡逻车取暖 (受访民警供图)

由于担心醉酒男子在快车道上发生意外,宋洪武和同事将他搀扶到路边。随后,民警从该男子身上找到一部已没电的手机,赶紧安排人帮他找地方充电。其间,宋洪武要扶该男子到巡逻车里暖和一下,可对方不愿意,还说“我不冷,外面

“美哩很”。

随后,民警把该男子的手机充上电,和他的爱人苏女士取得联系。苏女士赶到现场后向民警道谢,并将丈夫带走。“苏女士来的时候,我们已在雪地里站了1个多小时,手都冻麻了。”宋洪武说。

# 挤不上公交车? 别着急,来搭我的顺风车吧

□记者 魏巍

昨日,市民杭女士拨打本报热线 66778866:今天(5日)早上坐公交车的人太多,我一直挤不上去,正着急时,一位路过的好心司机主动邀请我和几个小伙子搭顺风车。我给他车费,他竟摆摆手不要,这让我心里暖暖的。

杭女士家住新区开元大道与宇文恺街交叉口附近,每天早上乘坐35路或68路公交车上班。昨日7时40分前后,她来到公交车站时,眼前的景象把她吓了一跳。“有一二十人在等公交车,大家看着都很着急。”杭女士说,等车的人告诉她,当天乘坐公交车的人太多了,每次公交车到站,车上满满的都是人,不少人在车站等了20多分钟也没坐

上车。

其间,杭女士等来了一辆公交车,正如旁人所说的那样,车上塞得满满的全是人,她根本挤不上去。这可咋办?杭女士上班的地方在望春门街与太康路交叉口,步行过去太远,而且时间来不及,走到上班的地方估计要迟到。

就在杭女士发愁咋去上班时,一辆轿车在她身旁停下。司机是一名男子,看上去有四五十岁,他摇下车窗说:“谁往长兴街方向,可以搭我的顺风车。”得知司机要免费捎大家一程,杭女士与3个小伙子坐上了车。

“我也没问司机叫啥名字,只记住了他的车牌号,并在下车时给他拍了一张照片。”杭女士说,她在开元大道与望春门街交叉口下车后,要给司机车费,但被对方婉拒。



lyd.com.cn

# 洛陽人誰還沒有個 能辦事兒的朋友?



掌上洛陽



洛陽人都在用, 真的很好用!

洛陽網旗下  
新媒体矩阵

洛陽網微信  
订阅号(80万粉丝)

洛陽圈兒微信  
订阅号(10万粉丝)

洛陽手機報  
(12万高端用户)

掌上洛陽  
(30万精英用户)

洛陽社區  
(60万本地用户)